



Átadtuk a Mikes-tónál az új sportlétesítményeket 2. oldal



Fotó: Makó András

Abony az év digitális önkormányzata



3. oldal

Faültetési program



4. oldal

Lengyelországban jártak az abonyiak



8. oldal

Ho..Ho...Hooo
ABONY, FŐTÉR
2022. 12. 03. SZOMBAT 14-20 ÓRÁIG

SZEKENI SZILVIA
ADVENTI CSODÁK

ARANYALMA PÁROS
MIKULÁS VÁRO

BERKI ILLÉS
ANGYALI HANGOK

MIKULÁS BUSZ
16.30-19.30

AMONYI VÁROSPÉLJELZŐ KFT.

TÁMOGATÓINK:
FERRORDINA
FERRORDINA ABONYI
INNOCENT
KÖZELI KÉP ÉLÉSZERVÉNY
BENJI
abo nett

ADVENTI FA, KÉZMŰVES VÁSAR, FORRALTRÓR, GESZTÉNYE, FORRÓCSOKI, KÜRTÖSKALÁCS, LANGOS, HAMBURGER, SULT KOLBÁSZ, KARÁCSONYFADISZ CSERE-BERE, KARÁCSONYI FÉNYEK, MESÉBELI LÉNYEK

550 millió forintos pályázati forrást nyertünk el

A támogatásnak köszönhetően felújítjuk a Mária Terézia utat és az Egészségmegőrző Központ épületét, a Sívó kúriát. Pető Zsolt polgármester a novemberi képviselő-testületi ülésen fontos bejelentést tett. Abony Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Belterületi közutak fejlesztése kiírásra, és ennek megfelelően a Mária Terézia út felújítására 149.999.998 forintos támogatást ítéltek meg. Szintén sikeres volt a Sívó kúria, az Egészségmegőrző Központ teljes felújítására benyújtott projektünk, mely 400.000.000 forintos támogatásban részesült a helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése pályázati kiírásból. Az Egészségmegőrző Köz-

pont felújítása magában foglalja a következőket:

A járóbeteg szakellátás működtetéséhez szükséges eszközök és informatikai szolgáltatás működtetéséhez szükséges eszközök beszerzése. A Sívó-kúria felújítása, melynek tartalma: földszint belső felújítása, akadálymentes használat, tetőtéri szint és pince felújítása, gépészeti korszerűsítés, tetőfelújítás, kertépítés.

A döntésekről szóló értesítést napokban küldte meg Abony Város Önkormányzatának a Magyar Államkincstár.

Pető Zsolt polgármester a képviselő-testületi ülésen megköszönte a munkáját mindazoknak, akik segítettek a pályázat megírásában és azoknak, akik segítették a projektek sikerét.

Szabadidős létesítményeket avattunk

Október 26-án ünnepélyes keretek közt avatták fel a Mikes-tó körül az ebben az évben megépült sportlétesítményeket. Futókör, kerékpáros pumpa pálya, játszótér, szabadtéri kondipark létesült kormányzati támogatással és önkormányzati önerő mellérendelésével. Beszédet mondott Pető Zsolt polgármester, Földi László országgyűlési képviselő és Révész Mária államtitkár.

A beruházással azt a célt tűzte ki maga elé a város, hogy igazi szabadidős centrummá varázsolják a település ezen részét.

Az avatónál Pető Zsolt polgármester elmondta, hogy a népszerű tó története 2010-ben kezdődött. – Akkor belvizes időket éltünk, a tó a belvízvédelmi rendszer részeként épült ki, átadására egy évvel később került sor. Végül 197 millió forintból alakították ki a tavat, és helyezték el az utcabútorait. A sétány és a közvilágítási rendszer szintén ekkor épült ki – taglalta a városvezető.

A festői zöldövezet azóta is örömmel használják az abonyiak. Ezért döntött úgy az önkormányzat, hogy továbbfejleszti a térséget, és olyan elemeket építenek, amelyek idevonzzák a helyi közösséget.

– A fejlesztés több lépésben valósult meg. Nyolcvan millió forintból építettük meg az 1005 méteres futókörünket. A Kormány ugyanakkor 37 millió forint vissza nem térítendő támogatást is biztosított egy kerékpáros ügyességi pályára



kialakítására, valamint egy kültéri edzőterem és játszótér megépítésére. Az átadott fejlesztések teljes költsége mintegy 121 millió 970 ezer forintot tesz ki, melynek önkormányzati önerője 49 millió forint. – mondta Pető Zsolt.

Ezt követően Földi László országgyűlési képviselő osztotta meg gondolatait a résztvevőkkel. Elmondta, hogy az elmúlt időszakban számos jelentős sportfejlesztés valósult meg Abonyban, melyek között méltán említhető a mostani is.

– Azt kívánom valamennyi lakónak, hogy használják egészséggel az újjávarázsolt helyszínt, és annak szabadidős eszközeit. Reménykedem, hogy sok fiatal látogat majd el ide. mondta Földi László.

– Nagy öröm számomra, hogy átadhatjuk a futókört és a bringaparkot, ahogyan az is örömteli, hogy vannak olyan városvezetők, amelyek élnek a pályázataink adta lehetőségekkel. Hiszen ezek mind azt szolgálják, hogy az emberek egészségesebben éljenek

– mondta Révész Mária, a Miniszterelnökség aktív Magyarországiért felelős államtitkára.

Révész Mária beszédében hangsúlyozta, az elmúlt hetekben jelent meg egy kutatás arról, hogy mennyit mozog a magyar lakosság.

Az eredmények megdöbbentőek voltak: az emberek 59 százaléka ugyanis egyáltalán nem végez testmozgást. Ha pedig hozzávesszük azokat is, akik nagyon keveset mozognak, akkor ez a szám eléri a 74 százalékot.



A hivatalos program után csoportos élményfutás és sportbemutatók következtek.



Az „Év digitális önkormányzata” címet Abony nyerte 2022-ben



A Globomax Zrt által szervezett szakmai konferencián november 8-án polgármesterként Abonyt képviselve vette át Pető Zsolt polgármester a kitüntetést a cég vezérigazgatójától, Amberger Árpádtól Budapesten a XV. kerületi önkormányzat dísztermében. A vezérigazgató úr elmondta, hogy ezt a díjat idén alapították, céljuk, hogy évente elismerjék azon önkormányzatok tevékenységét, amelyek a legtöbbet tettek az önkormányzat átlátható transzparens működéséért.

Meggyőződésük, hogy a helyi demokrácia alapértékének tekinthető, hogy a lakosokat minél inkább bevonják az önkor-

mányzati döntések előkészítésébe, a döntések meghozásába, végrehajtásába.

Reményeik szerint a díj átadásával évről évre egyre jó példát is bemutathatnak az önkormányzatok számára.

Ebben az évben Abony Város Önkormányzat egyedülként vehette át a kitüntetést. Amberger Árpád hangsúlyozta, hogy Abony Városa az, mely leginkább bevonja a lakosokat a döntések előkészítésébe, nem csak a város hivatalos oldalán kommunikálva, hanem élőben közvetítve a képviselő-testületi üléseket és sikeresen használva az Abony mobiltelefonos applikációt is.



Naponta 15 adag meleg ételt ajánlott fel az INNOVEN Kft nehéz körülmények közt élő abonyiaknak

Az Abony Város Önkormányzatával történő együttműködés keretében az INNOVEN Kft naponta 15 adag meleg ételt, – mely tartalmaz levest

és főételt is – ajánlott fel nehéz anyagi körülmények közt élő abonyiaknak. A közétkeztetéssel és rendezvények catering feladataival foglalkozó abonyi vállalkozás ezzel is szeretne segíteni a helyi családoknak, egyedül élőknek. A programban, – mely november 15-én kezdődött és a tervek szerint több hónapig tart – részt vesz a Humán Szolgáltató Központ, valamint bevonják a karitatív feladatokat ellátó helyi szervezeteket is.

Balog-Kökény Krisztina a Humán Szolgáltató Központ vezetője lapunknak elmondta, hogy ez a felajánlás nagy segítséget jelent majd a nehéz helyzetben élőknek, akik közt nem csak nagycsaládosok, hanem idős abonyiak is vannak.

Minden segítség jól jön a nehezebb időkben. Az ételadományokat hétfőtől péntekig kapjuk, és a Humán Szolgáltató Központ munkatársai juttatják el az érintetteknek, saját és civil szervezetek által javasolt abonyiaknak. Korábbi időszakban már szintén volt olyan program, amikor az Innoven Kft munkatársai heteken át naponta jelentős mennyiségű meleg ételt ajánlottak fel. Akkor a házhoz szállítást a Katolikus Karitás Abonyi Csoportja vállalta magára. Szabadosné Fekete Marianna, az Innoven Kft vezető munkatársa kiemelte, hogy a helyi önkormányzattal és annak intézményeivel remek együttműködési kapcsolatot alakítottak ki. Szívesen adományoznak meleg ételt, hiszen tudják, hogy ez minden esetben jó helyre kerül. „Örülünk, hogy segíthetünk, mi valóban az abonyiakért dolgozunk! Bízunk benne, hogy sok helyi lakosnak szerzünk örömet felajánlásunkkal.”

Abony Sajtó

Idősbarát Önkormányzat Díjat kapott Abony

A napokban érkezett meg az a levél, melyben a következő olvasható:

„Örömmel értesítem, hogy a pályázatban bemutatott idősbarát intézkedések, jó gyakorlatok alapján Csák János kulturális és innovációs miniszter úr, valamint Pintér Sándor belügyminiszter úr döntése alapján az Ön irányítása alatt álló önkormányzat a 2022. évben Idősbarát Önkormányzat díjban részesül.”

A díjat egy későbbi időpontban adják át hivatalosan.

„Ezúton szeretném megköszönni a Polgármesteri Hivatal és intézmé-

nyeink valamennyi közreműködő kollégájának a munkáját. Az Idősbarát Önkormányzat díj elnyerése egy csapatmunka eredménye. Végül büszke vagyok arra, hogy ezt a címet elnyerhettük. Idén összesen 32 önkormányzat pályázott a címre.” – Pető Zsolt polgármester

Idősbarát ÖNKORMÁNYZAT DÍJ

Igazi csoda díszítette a Városkaput



Ismét egy kis meglepetés került az abonyiak számára és a városunkon átutazó vendégeknek a Városkapu alá. Az őszi kompozíció mindenki arcára mosolyt csalt, igazán vidám színfoltja lett a városközpontnak. Antal Sándor, a Rozsdás Kft vezető-

je, Antalné Ili és Antal Gábor ötlete és tervei alapján Antalné Ilike, Ballasiné Molnár Ági, Mucza János, Sulyokné Judit készítette mindannyiunk öröme. Hálás köszönet érte!

Fotó: Járdány Vanda

Sok-sok szeretettel várja kedves vásárlóit a Spori büfé!

A Varga István Városi Sportcsarnokban található büfé sok-sok finomsággal várja kedves Vásárlóit! Finom rántott húsos, sonkás és egyéb szendvicselékekkel kedveskednek minden vendégüknek! Melegszendvics is kapható! Legyen

Őn is vendégük! Üdítőitalok széles választékban, kávék, teák is kaphatók! Térjen be hozzánk, térj be hozzánk Te is! Hétköznaponként reggel 7.00–13.30-ig, hétvégente a rendezvények időtartama alatt nyitva vannak!



Egyhangú igen

Nyírákosfalva		Egyeztető főbbleg		Idő
Igen	10	Szavazott	10	0
Nem	0	Nem szavazott	0	Nyílt ülés
Távol	0	Távol	2	

Pető Zsolt	Dr. Egedy Zsolt Mihály	dr. Gáspár Anita
Kókai-Dudinszky Anna Mónika	Mészáros László János	dr. Egedi Bernadett
Korbély Csaba Ferencné	Kovács László	
Dévainé Kazinczy Sára	Járdány Vanda	
Vincze Antal	Krupincza János	
Szűcs Sándor	Czagány Zsolt	Vendég

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete az október 20-i rendkívüli ülésén egyhangú igennel fogadta el azt az intézkedési tervet, mellyel el kívánják érni a vonatkozó Kormányrendeletben előírt 25%-os energiafelhasználás csökkentését. A szakmai anyagot komoly előkészítési munka előzte meg, azt a szakbizottságok összevont ülésén már október 17-én megtárgyalták. Minden egyes intézmény esetében előírás a 25%-os rezsicsökkentés elérése a Kormányrendelet alapján. Az előzetes számítások szerint még így is éves szinten 364 millió forintos többletkiadás várható. A takarékosági intézkedések ellenére a közszolgáltatásokat biz-

tosítani kívánják a városban. Így nem zár be a Kultúra Háza, annak emeletét azóta lezárták ugyan, de a rendezvények alkalmával a létesítmény üzemelni fog a tervek szerint. A szakkörök más intézményekben működnek, az irodát áthelyezték a Polgármesteri Hivatalba.

Döntés született arról is, hogy az óvodákban csoportösszevonások lesznek. Minden óvoda esetében épületeket ürtettek ki a költségek csökkentése érdekében. Mindhárom intézmény esetében azokat az épületeket zárták be ideiglenes jelleggel, melyek a legtöbb rezsiköltséggel működtethetők, korszerűtlenek. Pető Zsolt polgár-

mester az óvodavezetőkkel történt egyeztetés alapján tett javaslatot erre a megoldásra az előterjesztésben. Minden intézmény esetében alapvető, hogy a bérlelők fizessék meg a felmerülő többletköltségeket. A Varga István Városi Sportcsarnok sem zár be, de a téli időszakban nem fűtik fel a létesítményt az eddig megszokott hőfokra. A sportlétesítmény fejlesztése nyert energetikai korszerűsítési pályázaton, így hamarosan felújítás kezdődhet meg, mely jelentős energiamegtakarítást eredményez a számítások alapján. A bérleti díjakat megemelték. Az ABOKOM Nonprofit Kft. irodái

beköltöztek a Polgármesteri Hivatal földszinti részére. Bezárt a Vasút úti székhely, és a Báthory úti is. A polgárőrök és a falugazdász szintén beköltöznek a hivatalba.

A Dr. Kostyán Andor Rendelőintézethez tartozó Egészségmegőrző Központ, a Sívó kúria épülete ideiglenesen bezár, a szakrendelések átköltöznek az Újszászi úti központi épületbe.

A Humán Szolgáltató Központ is összevonta egy épületbe a feladatok elvégzését. A Szilágyi Erzsébet utca és a Köztársaság utca 4-ből a Köztársaság utca 6-ba költöztek, téli időszakra a székhely és az egy telephely bezárt.

VárosFa program: Csoda a Mikes-tó partján

November 16-án a VárosFa program keretében összesen 70 nyírfát ültettek el. A programban részt vettek a Szivárvány óvoda gyermekei, akik lelkesen locsolták a fák ültető gödreit, gereblyézték vissza a kivett földkupacokat a helyére. Rengeteg apró ügyes kéz, mosolygós gyermekarc tette iga-



zán széppé és mozgalmassá a fásítási programot. A jövőnek ültettek a mában. Biztosan felemelő érzés lesz tíz év múltán látni, ahogyan a facséméték árnyat adó lombos fákká cseperednek. A munkálatokat az ABOKOM Nonprofit Kft. munkatársai végezték, Molnár Gábor főkertész irányította az ültetést.

A rendezvényen részt vett Pető Zsolt polgármester is, aki megköszönte az akcióban közreműködők munkáját. A városvezető elmondta, hogy ez a program a NEFAG Zrt. közreműködésével valósulhat meg. A NEFAG részéről Dudás Tamás erdész vett részt a program megnyitóján, aki hasznos tanácsokkal látta el a faültetéssel kapcsolatban a jelenlévőket és ő maga is aktívan segédkezett a munkálatokban.

Kinizsi ösztöndíj program: Újabb öt diák részesül támogatásban



Október 25-én Pető Zsolt polgármester és Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszony adta át a Kinizsi Pál Gimnáziumban az önkormányzat által alapított és megítélt Kinizsi ösztöndíjakat az intézmény tanulóinak.

Az ösztöndíjprogramban az abonyi, helyben tanuló kinizsis diákok vehetnek részt.

Pető Zsolt polgármester és Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszony megköszönték a Kinizsi Pál Gimnázium tanulóinak önkéntes munkáját, melyet rendezvények, és egyéb fontos programok során

végeznek. Elmondták, hogy nagy öröm, hogy mindenben lehet számítani az iskola tanulóira.

A köszönethez Stummer- Mészáros Bernadett intézményvezető asszony is csatlakozott, kiemelve, hogy azok a diákok, akik önkéntesen szerepet vállalnak a közéletben, nagyon megbízhatóak, mert amikor jelentkeznek egy feladatra, azt mindig el is végzik. Az igazgató asszony megköszönte Abony Város Önkormányzatának támogatását.

Szeretettel gratulálunk az ösztöndíjban részesült diákoknak és kívánunk további sikeres tanulmányokat!

VETERÁN FŐSZEREPLŐK

Szeretettel gratulálunk Szabeni Péter barátunknak, akinek veterán autói „főszereplői” voltak a *Blokád* című filmnek!

Peti írja:

„Többszörös retro autótulajdonos lévén több ezzel kapcsolatos zárt közösségi média csoportnak tagja vagyok, s ennek kapcsán nyílt lehetőségem 2021 októberében a *Blokád* című magyar film forgatásán egy tömegjelenetben szerepelnem. Nagy örömmre szolgált, hogy a filmben többször látható az autóm és jómagam a statiszták között. Nagy büszkeséggel töltött el, mikor megláttam a várva várt film plakátját, melyen az én korhű kerek lámpás piros taxi Ladám tárul a kíváncsi nézők szeme elé többedmagával.

2022. október 21-én, Kecskeméten, az Otthon moziban bemutatásra került a film, mely nemcsak a taxisblokádnégy napjának krónikáját mutatja be, hanem a kulisszák mögötti



küzdelmekbe, alkukba, és a válságot kezelő, a demokráciáért küzdő miniszterelnök magánéletébe enged bepillantást. A vetítés után közönségtalálkozón vehettünk részt a film alkotóival, Tóser Ádám rendezővel és az idős Antall Józsefet alakító Seress Zoltánnal.

Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy velük karöltve fényképezhettük az autómat a nézők.

Fontos megjegyezni, hogy ez a film fogja képviselni Magyarországot a 25. Oscar-díj-átadón nemzetközi film kategóriában.”

Rendőrök lepték el Abony közterületeit: Fókuszban a közlekedők biztonsága

Október 19-én a Pest Megyei Rendőr-Főkapitányság, a Ceglédi Rendőrkapitányság és az Abonyi Rendőrőrs munkatársainak közös akciójára került sor Abony több részén. Orosz Zoltán az abonyi rendőrőrs parancsnoka lapunknak elmondta, hogy a készenléti rendőrség munkatársaival közösen végezték az akciót. Lámpaoszlopokra kamerákat szereltek fel, melyek felvételeit az abonyi rendőrőrs épületében elemezték. A rendőrségi akció célja az volt, hogy a közlekedők biztonságát erősítsék a rendőrség

munkatársai, kiszűrve azokat, akik a táblák vagy útburkolati jelek ellenére nem adják meg az elsőbbséget. E mellett egyéb szabálysértések miatt is intézkedtek a rendőrség munkatársai, többek közt a biztonsági övek becsatolását ellenőrizték. Lapinformációink szerint az akció során összesen 70 rendőri intézkedés történt. Egy ittas vezetőt is kiszűrtek a rendőrök. 69 esetben szabtak ki helyszíni- illetve közigazgatási bírságot. Főként a gyalogosoknak történő elsőbbségadás elmulasztása és a STOP tábla figyelmen kívül hagyása miatt bírságotlaktak rendőreink.

Pető Zsolt polgármester Abony város lakossága nevében megköszönte a rendőrség munkatársainak összefogott akcióját, a fokozott ellenőrzést.



Roma Nap: Fantasztikus hangulatban

Az immáron hagyományos Roma napot ebben az évben október 22-én szervezte meg az abonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Rengeteg remek programot kínáltak kicsiknek és nagyoknak, a rendezvényen finom étek készült

és roma zene hangjaira mulattak a jelenlévők. Pető Zsolt polgármester elmondta, hogy nagy öröm számára, hogy egyre több színes program várja a résztvevőket a Roma Nap rendezvényen. Gratulálunk a szervezőknek!



Teltház a Szenior Akadémián



November 8-án Dr. Jászberényi József tanár úr tartott ismét előadást a Városháza dísztermében. Pető Zsolt polgármester köszöntötte a résztvevőket. Ezen a napon Fekete Edina boltvezető, tulajdonos felajánlásának köszönhetően lila hagymás zsíros kenyérral vendégelték meg az időseket. Idén még lesz az idősek számára rendezvény, kérjük figyeljék ezzel kapcsolatos hirdeteiket!



Változások!

Figyelem! Fontos közlemény a működéssel kapcsolatban!

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk, Önöket, hogy 2022. 11. 07.-2023. 04. 30 közötti időszakban a Humán Szolgáltató Központ Házi segítségnyújtás / Idősek Klubja / Szociális étkeztetés szolgáltatások ideiglenesen az intézmény, KÖZTÁRSASÁG utca 4. szám alatti épületébe költöztek. Ezért a vezetékes telefonszám (53/562-200) ideiglenesen nem elérhető.

A fenti szolgáltatásokkal kapcsolatban munkanapokon a

06-70/517-8679 telefonszám hívható ill. személyesen, a



fenti címen, 8-14 óra között Farkas Erika szakmai vezetőt kereshetik. Az Élelmiszer Bank által biztosított ételkészítés átvétele ideiglenesen az intézmény SZILÁGYI ERZSÉBET utca 3. szám alatti telephelyén történik, a már korábban megszokott módon (előzetes értesítés alapján).

Megértésüket köszönjük!

Balog-Kökény Krisztina
Intézményvezető

Lengyelországba utaztak az abonyi libák

A DOWN Alapítvány Abony Kézműves Műhelyének termékeit is vitték magukkal az abonyiak a testvértelepülési látogatásra Lengyelországba. A libák egy kosárban utaztak ki barátainkhoz.

Az abonyi delegáció tagjai egy nyertes pályázatnak köszönhetően utazhattak el ismét Skrzyszówba, ezúttal a Lengyel Függetlenség



Napja rendezvényen vettek részt kulturális csoportokkal.

FALKA

FIATALOK, ALKOTÓI KÖZÖSSÉGE ABONY

Adventi Gásműsor

Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely
SZÍNHÁZTERMÉBEN

2022. DECEMBER 10. | 19:00

JEGYÁR: 3.000 Ft

Jegyek a Művelődési Ház portáján, illetve az 53/360-075-ös telefonszámon foglalhatók.

KOREOGRÁFUS: Dr. Drávay Zorka
ZENEI RENDEZŐ: Fajka Zsanett

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

Együtt, szeretetben, jó kedvvel...

Október 15-én – ismét estebéd keretében – találkoztak az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Körének tagjai.

A meghívást több mint 60 fő fogadta el. 16 órától népesült be a csodálatosan megterített étkező, amely mindig az alkalomnak megfelelően díszítve várja az ide érkezőket az Innoven Kft. kedves dolgozóinak jóvoltából.

A rendezvényre meghívást kapott Pető Zsolt polgármester és a Kultúra

Háza dolgozói is, akik örömmel jöttek el közénk.

Az est célja, hogy ne csak hivatalos programokon tudjunk találkozni egymással, hanem kötetlen formában is. Az asztalokon körbejárva, leülünk barátainkhoz, hogy a magánélet gondjait, bajait és természetesen örömeit is meg tudjuk osztani egymással.

Ezeket az alkalmakat Kazinczyné Pannika szervezésének köszönhetjük, aki minden évben nagy szeretettel



vállalja fel ezt a nem könnyű munkát. Aktivitása töretlen, amit nagyon köszönünk Neki.

Nagy öröm számunkra, hogy ilyen esetekben még azok is eljönnek ezekre az alkalmakra, akik kicsit már nehezebben mozdulnak ki az otthonaikból. Mindig öröm új csatlakozókat látni!

A gazdasági helyzet és a nagypolitika sem kedvez a nyugodt derűs életnek, ezért még fontosabb, hogy a nemzeti értékek megvédése, a kulturális hagyományok ápolása, a fiatalok munkánkba való bevonása mellett

legyenek ilyen alkalmak is, ahol sokat, felszabadultan, nevetve tudunk együtt lenni.

A vacsora és a beszélgetések után nagyon kedvelt része a programnak a tombolahúzás is, hiszen ez egy újabb lehetőség a vidámságra, viccelődésre. Az est vége felé még beszélgettünk kicsit és feltöltődve indultunk haza.

Szeretjük, és régóta ismerjük egymást, ezért is várjuk örömmel a következő adventi időszakot, ahol már más formában, de ismét találkozhatunk!

Korbély Csabáné MBK elnök

Kedves Látogatók!
Az Abonyi Lajos Falumúzeum ideiglenesen
2022. november 7. és 2023. április 30. között
ZÁRVA
tart!

A múzeum előzetes bejelentkezés alapján továbbra is látogatható!
Jandácsik Pál (30/380-55-81)

AZ ABONYI KULTÚRA HÁZÁBAN MŰKÖDŐ SZAKKÖRI FOGLALKOZÁSOK ÓRARENDJE

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT
15.00-17.00 Papírfonó szakkör (Alpolgármesteri szoba)	15.00-17.00 Makramé szakkör (Kistárgyaló)	10.00-11.00 Zenebölcsi (Zeneiskola)	15.00-17.00 Csipkeverő szakkör (Alpolgármesteri szoba)	PÁROS HÉTEN 17.00-20.00 HANE Néptáncgyűttes (Földszinti szakköri terem)	9.00-12.00 Abonyi Fúvószenekar (Góré Kamara)
	15.00-17.00 Gyöngyfűző szakkör (Kistárgyaló)	15.00-17.00 Mézeskalács szakkör (Kistárgyaló)			9.00-11.00 Dalma Dance (Földszinti szakköri terem)
15.15-19.00 Dalma Dance (Földszinti szakköri terem)	16.00-18.00 Bihari Szimfonikusok (Zeneiskola)	16.15-17.00 Angol Óvodai foglalkozás (Gyulai iskola)	16.00-19.00 Bihari Fúvások (Zeneiskola)	PÁRATLAN HÉTEN 17.00-20.00 Parázs Táncszínház (Földszinti szakköri terem)	11.00-15.00 FALKA színházi csoport (Földszinti szakköri terem)
		16.30-18.00 Balett (Földszinti szakköri terem)	17.00-18.00 Versenytánc (Földszinti szakköri terem)		9.00-12.00 Sakk szakkör (Aula)
16.30-18.30 Zeneovi (Zeneiskola)	17.00-18.15 Senior torna (Földszinti szakköri terem)	17.00-18.00 Zeneovi (Zeneiskola)	17.15-18.00 Angol Óvodai foglalkozás (Gyulai iskola)	17.00-20.00 FALKA színházi csoport (Aula)	15.30-17.30 Egyedül Nem Megy Alapítvány (Földszinti szakköri terem)
		17.00-18.30 Kéknefelejcs Dalkör (Zeneiskola)			17.00-19.00 Krisztus Szeretete Egyház (Aula)
17.00-19.00 Szinvarázs Foltvarró Kör (Alpolgármesteri szoba)	17.30-19.00 Andante Kamarakórus (Zeneiskola)	17.00-19.00 Krisztus Szeretete Egyház (Aula)	18.15-19.45 Zumba (Földszinti szakköri terem)		
	18.30-19.30 Kondicionáló torna (Földszinti szakköri terem)	18.10-19.10 Kubai Salsa (Földszinti szakköri terem)			

Adventi gyertyagyűjtés

A Városunk Fejlődéséért Egyesület hagyományteremtő ünnepi műsorral egybekötött Adventi gyertyagyűjtésre nagy szeretettel hívja és várja Abony Város lakosságát a Szent István Római Katolikus Templom előtti térre.

2022. november 26. 16.00 szombat 2022. december 03. 16.00 szombat

Közreműködik: Gáll Károly református lelkész úr, Dr. Tóth Katalin Abony Város Díszpolgára
A Bihari János Zeneiskola növendékeinek műsora a Művelődési Házban

Közreműködik: Molnár Péter plébános úr, Dr. Pusztai Dezső Abony Város Díszpolgára
ANDANTE Kamarakórus fellépése, Kinizsi Pál Gimnázium diákjainak műsora a Művelődési Házban

2022. december 10. 16.00 szombat 2022. december 17. 16.00 szombat

Közreműködik: Gáll Károly református lelkész úr, Varga György Abony Város Díszpolgára
A Bihari János Zeneiskola Jubileumi Koncertje a Katolikus Templomban

Közreműködik: Molnár Péter plébános úr, Pető Zsolt Abony város polgármestere
FALKA /Fiatal Álkotók Közösségének műsora „Jöj el szép Karácsony” címmel a Művelődési Házban

Várjuk együtt a szeretet ünnepét, várjuk együtt a Karácsonyt!

A rendezvény Fővédnöke: Pető Zsolt Abony Város polgármestere
A rendezvény támogatója Újszászi Katika Virágmindenség Boltja

Nagy az öröm: Megtörtént a fűtés- korszerűsítés a Garas oviban



A Pingvines Óvoda Garas tagóvoda épületének a fűtéskorszerűsítésére került sor egy nyertes pályázatnak köszönhetően. Az építési munkálatok, az energetikai korszerűsítés idején az óvodai csoportokat a Pingvines ovi központi épületében helyezték el. A felújítás során új radiátorokat, fűtés csöveket szereltek fel, valamint a régi rossz paraméterekkel rendelkező kazánt is lecserélték. A vállalkozó elmondása szerint ez a kazán mintegy 30%-kal mérsékeli a gázfelhasználást.



Ezen kívül kifestették a két termet, és a lámpatesteket is korszerűbbre cserélték már az egyik csoportban, de a másik csoportszoba és a folyosó is energiatakarékos LED fénycsöveket kap.

A gyerekek nagy örömmel vették újra birtokba az óvoda-épületet.

Intézményvezetői értekezlet: Legfontosabb téma az energiafelhasználás mérséklése

November 9-én az önkormányzat-hoz tartozó intézmények vezetőivel folytatott megbeszélést Pető Zsolt polgármester. A megbeszélésen a városvezető kiemelte, hogy szükséges, hogy az óvodák esetében a kiürített épületeknél, épületrészeknél minél előbb megoldják az energiafelhasználás mérséklését elősegítő feladatokat. Így a hőszigetelés, fűtéskorszerűsítés gyors kivitelezése elengedhetetlen annak érdekében, hogy a gyermekek minél előbb visszaköltözhessenek az eredeti épületekbe, csoportszobákba. A Köztársaság úti óvoda esetében egy nyertes pályázatból hajtanak végre energetikai korszerűsítést, melyet minél előbb szeretnének kivitelezni. E mellett a Varga István Városi Sportcsarnok és az önkormányzati tulajdonban lévő Báthory utca 2. szám alatti ingatlant is pályázatból tudjuk korszerűsíteni. **Jó hír,**

hogy eredményes kapcsolatfelvétel után az Opusz Titász a beadott 21 épületünk közül 20 esetben rövid időn belül engedélyezi napaelemes rendszer hálózatra történő csatlakozását. Az engedélyezési eljárással párhuzamosan megkezdtek a műszaki előkészítést és a költségek finanszírozásának tervezését.

A Polgármesteri Hivatal munkatársai naponta ellenőrzik az energiafogyasztást minden egyes épületünk esetében, melyből kimutatás készül, ami szintén nagy segítség az energiamegtakarításban.

A polgármester elmondta, hogy idén is lesznek a hagyományoknak megfelelő adventi gyertyagyűjtési programok. Jégpályát a költségkímélés miatt idén nem áll módunkban bérelni, és a nagyobb kiadásokat elkerüljük az ünnepi rendezvények szervezésekor.

Ingatlant vásárolt az SGN-STEEL Kft. az Üzleti Parkban

Az Abonyi Üzleti Park ingatlanai nagyon népszerűnek bizonyultak mind a bérlők, mind pedig az ingatlanvásárlók körében. November 3-án egy újabb ingatlan adás-vételi szerződésének aláírására került sor Pető Zsolt polgármester irodájában. Ezúttal a helyi SGN-STEEL Kft.-vel történik meg az adás-vétel. A szerződést Gyigor Sándor cégvezető írta alá. Egy 3645 m²-es területet vásároltak meg raktár csarnok építés céljából.



MÁV nyugdíjasaink hírei

Újraavasztották az elnökséget

November 5-én a központi ebédlőben rendezte meg a MÁV Nyugdíjas Szakszervezet abonyi csoportja tisztújítással egybekötött bankettjét. Az elnökség a jelek szerint remekül végzi/végezte munkáját, hiszen újraavasztották a tagokat. Ezúton is sok szeretettel gratulálunk kedves mindannyiunknak és kívánunk további eredményes munkát! A szervezet elnöke ismét Sándor József lett.



ja tartotta Idősek Napi rendezvényét a központi ebédlőben. Nem mindennapi program volt ez, hiszen idén 10 éve, hogy első rendezvényüket az INNOVEN Kft. jóvoltából megtartották ezen a helyen. A vendéglátóipari vállalkozás tudása legjavával, és az idősek legnagyobb megelégedésére készíti el számukra a finom ételeket. A 10. évforduló alkalmából mondott köszönetet az INNOVEN

Kft. vezetőinek a civil szervezet elnöke, és nyújtott át személyre szóló ajándékokat. Az INNOVEN egy hatalmas Eszterházy tortával kedveskedett az időseknek. A rendezvényen részt vett Pető Zsolt polgármester is, aki megköszönte a MÁV nyugdíjas szervezet közösgépítő szerepét, munkáját.



A program hivatalos részét követően egy nagyon finom ebédet fogyaszthattak el a szervezet tagjai, majd zenés-táncos mulatsággal folytatódott a rendezvény.

Nemcsak a húszéveseké a Világ!

A közelmúltban a MÁV Nyugdíjas Szakszervezet abonyi csoport-

Lengyelországban járt az abonyi küldöttség



A Waclaw Felczak Alapítvány támogatásával, egy nyertes pályázatnak köszönhetően november 10-én 30 fős abonyi küldöttség utazott Lengyelországba, testvérárosunkba, Skrzyszówba. A támogatásban, amely a két település közti kulturális kapcsolatok erősítését szolgálja, a Lengyel Nagykövetség közreműködésével Abony Város Önkormányzata részesült. A Lengyel Függetlenség Napján, november 11-én egész Lengyelország ünnepi díszbe öltözik. Ebben az évben Abony városa is képviseltette magát. Pető Zsolt polgármester felkérésének eleget téve, az Andante Kamarakórus, Reich Anikó, valamint az Abonyi Fúvószenekar kvintettje, Benedek Gyula tanár úr vezetésével is részt vett a jeles eseményen. Az ünnepi mise előtt a fúvósok gyönyörű fanfárja köszöntötte a híveket, majd a kamarakórus előadásában csendültek fel

szébbnél szebb latin és magyar vallásos énekek. Az ünnepély Skrzyszów főterén folytatódott. Az ünnepi beszédek után egy helyi fiatalokból álló lengyel együttes népdalokkal lépett fel. Fúvósaink is nagy sikert arattak koncertjükkel, különösen a lengyel dallamokkal. Nagy élmény volt a lengyel polonéz, melyet az ünneplők együtt táncoltak. Ezen az estén egy lengyel-magyar közös vacsorán is muzsikáltak rezeseink, a közönség nagy öröme. A lengyel dallamok felemelték a székről a jelenlévőket. A helyi zenekar is kedvet kapott és óráig tartó tánc és dalolás vette kezdetét. A harmadik napot Tarnów városában töltötték az abonyiak. Múzeumlátogatás és városnézés után leróta tiszteletét a küldöttség Bem József szobra előtt a „Magyar téren”. Korbély Csabáné, a Humánpolitikai Bizottság elnöke röviden ismertette a tábornok életútját,

Szeretlek Karácsony

A Városunk Fejlődéséért Egyesület Adománygyűjtő Akciója

AZ ADOMÁNYOK LEADÁSÁNAK IDŐPONTJA:
MINDEN ADVENTI SZOMBAT,
(NOV. 26, DEC. 3, 10, 17)
A VÁROSI KARÁCSONYFÁNÁL 14-18 ÓRÁIG.

"Adj és kapni fogsz, sokkal többet, mint valaha gondoltad volna"

Országos hegedűverseny volt Abonyban

Buzás Dóra tanárnő írja: „November 15-én ért véget a kilencededik Bihari János Hegedű-, Gordonka-, és Vonós Kamarazenei Verseny Abonyban. A számunkra kedves eseményre egyénileg, valamint kamara csoportban készültek a növendékeink.

A következő abonyi eredmények születtek:

Mészáros Anna: Ezüst minősítés
Mészáros Kinga: Ezüst minősítés
Duka Csenge: Arany minősítés
Sánta Luca: Ezüst minősítés

Színes húrok együttes: Arany minősítés

Tagjai: Sánta Luca, Duka Csenge, Balólk Luca Ágnes, Kovács Petra Alexandra, Nagy Julianna, Buzás Dóra, Volter Zoé (tanára: Dóra Hajnalka)

Köszönöm Dóra Hajnalka kollégám, a gyerekek és a szülők munkáját, segítségét! Újabb szép emlékekkel gazdagodtunk idén is, Istennek hála!



majd csodálatos trombitaszó kíséretében helyezte el Pető Zsolt polgármester Abony város koszorúját a nagy nemzetközi emlékműve előtt. A negyedik napon reggel búcsút vettünk vendéglátóinktól. Marcin Kiwior és Pető Zsolt polgármes-

terek a búcsúzáskor a további tervekről és elképzelésekről beszéltek a testvérvárosi kapcsolatok tekintetében. Várjuk a folytatást!

Király Borbála

Részletek: www.abony.hu közösségi oldalán

Szociális munka napja: Kitüntetések

Ezúton is nagy tisztelettel szeretnénk megköszönni a szociális szakterületen dolgozók munkáját Abony Város lakossága nevében. Kívánunk további kitartó munkavégzést, jó egészséget!

November 4-én került sor a Városháza Dísztermében a Szociális munka napi városi ünnepségre, **Kitüntetések:**

melyet a Kultúra Háza munkatársai szerveznek immár hagyományosan. Felléptek a Bihari János Zeneiskola növendékei. Pető Zsolt polgármester mondott köszöntőt, majd a jubiláló dolgozók vehettek át elismeréseket Pető Zsolt polgármestertől és Korbély Csabánétól, a Humánpolitikai Bizottság elnökétől.



Tíz éves aktív munkájáért kapott kitüntetést a Karitás abonyi szervezetének két tagja, Kiss Katalin és Puchnyák Krisztina.



15 éves jubileuma alkalmából köszöntötték az Önkormányzat Hatósági és Szociális Ügyek Osztályának vezetőjét, Kovács Teodrát.



15 éves jubileuma alkalmából köszöntötték Bárány Csabát, a Humán Szolgáltató Központ munkatársát.



30 éves jubileuma alkalmából köszöntötték Méri Irént, a Hatósági és Szociális Ügyek Osztályának előadóját.



30 éves jubileuma alkalmából köszöntötték a Humán Szolgáltató Központ munkatársát, Falusi Krisztinát.



40 éves jubileuma és nyugdíjba vonulása alkalmából köszöntötték Deákné Orosz Zsuzsannát, a Humán Szolgáltató Központ volt vezetőjét.

Részletek az eseményről Abony Város hivatalos Facebook oldalán!

Miniszteri elismerő oklevelek

Sok szeretettel gratulálunk Abony város lakossága nevében!

Október 24-én került sor a dr. Pintér Sándor belügyminiszter által adományozott Miniszteri Elismerő Oklevelek átadására. A díjakat Fodor Gábor, a Ceglédi Tankerületi Központ igazgatója adta át ünnepélyes keretek közt.

A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola azóta már nyugdíjas pedagógusa Nagy Ilona Irén vehette át az idén az intézményvezetés felterjesztése alapján a miniszteri elismerő oklevelet.

A Somogyi Imre Általános Iskola pedagógusa Berkesiné Nagy Mariann szintén Miniszteri Elismerő Oklevélben részesült. Mariann külföldön él jelenleg, ezért a kitüntetést lánya vette át.



Köszönjük képviselő úr!



Az abonyi hivatali dolgozók, és képviselők, valamint nyugdíjas szervezetek érdeklődő tagjainak egy csoportja Földi László országgyűlési képviselő meghívására látogatást tett a Magyar Országgyűlés épületében november 5-én. A Parlament meglátogatása mindenkinek

nagy élményt nyújtott. Földi László képviselő betekintést adott a parlamenti munka menetébe.

Ezúton is tisztelettel szeretnék megköszönni a lehetőséget és további jó és sikeres, eredményes parlamenti munkát kívánunk a látogatás résztvevői Földi Lászlónak!



Szeretettel gratulálunk testvértelepülésünk polgármesterének!

Abony város lakossága nevében sok szeretettel gratulálunk Nagyabony polgármester asszonyának Gányovics Juliának, akit testvértelepülésünk lakossága a közelmúltban ismét megtisztelt bizalmával és újból polgármesterre választotta! Kívánunk további sikeres településfejlesztést, sok erőt, egészséget!



FÓKUSZBAN AZ ENERGIAMEGTAKARÍTÁS

Folyamatban vannak azok az intézkedések, melyek bevezetésével az abonyi önkormányzat jelentősebb, a Kormányrendelet szerint előírt 25 %-os energiamegtakarítást érhet el. Pető Zsolt polgármester lapunknak arról számolt be, hogy a Polgármesteri Hivatalban átszervezték már az egyes irodákat, hogy az ABO-KOM Nonprofit Kft, az Abonyi Lajos Művelődési Ház- Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely munkatársai, a falugazdász, valamint a polgárőrök be tudjanak költözni az épületbe. Az energiamegtakarítással kapcsolatos intézkedések érintenek minden önkormányzati fenntartású intézményt, így az óvodákat is. Ezek esetében minden óvodában üritettek ki épületet vagy épületrészt. A Szivárvány óvoda átköltözött, azaz a hárból az egyik épületrészt nem használják. Széll Tamásné intézményvezető arról számolt be,

hogy zavartalan, zökkenőmentes volt a költözés, és az óvoda minden munkatársát dicséret illeti, hiszen nagyon segítőkészen állnak a feladat elvégzéséhez. Próbálják a legtöbbet, legjobbat kihozni a téli átmeneti állapotból.

Korábban Pető Zsolt polgármester arról számolt be, hogy a rezsiköltségek növekedése az intézkedések megtétele mellett is az előzetes számítások szerint még így is éves szinten 364 millió forintos többletkiadás várható. Minden egyes intézmény esetében előírás a 25 %-os rezsicsökkentés elérése a Kormányrendelet alapján.



Jó kezekben van a 102 éves Ilonka néni kertje



Abony Város egyik legidősebb polgára Bede Istvánné Ilonka néni, aki idén februárban ünnepelte 102. születésnapját. Háza, szép kertjével a Szivárvány óvodával szemben található. Csodálatos és megható dolog történt. Ilonka néni kora miatt már nem tudja megművelni kertjét, így hát az ovisok vették birtokba a területet.



Szorgos kis „hangyák” az abonyi Szivárvány óvodában

„Nagy szeretettel és odaadással kezdtük meg Óvodakertünk kialakítását, a nyertes pályázatnak köszönhetően (amiről már korábban beszámoltunk), így lehetőségünk nyílt a már meglévő magaságúasaink bővítésére. Elmondhatjuk, hogy minden intézményben dolgozó munkatársat, és az óvodánkba járó gyermekek szüleit az együttműkö-

dő szándék vezérelti Óvodakertünk kialakításában. Mi sem mutatja ezt jobban, mint az, hogy sikerült megkezdünk az intézményen belüli kertünk kialakítását. Ehhez a szülők jóvoltából raklapokat kaptunk, amelyek előkészítése folyamatban van a tavaszi beültetéshez. Terveink közt szerepel, hogy tavasszal már az itt kialakított kiskertünkben elkezdhesünk tevékenykedni, emellett a karbantartók által készített komposztvizsgáló asztalaink nagyon várják, hogy gyermekek vegyék őket körül a leendő Óvodakertünk területén.”

Mucsi Patrícia
Óvodapedagógus
Részletek: www.abony.hu



Előkészületek alatt a településfejlesztési Stratégia

Ahogy azt korábban megírtuk, Pest megyével együttműködésben dolgozza ki Abony városa az úgynevezett Településfejlesztési Tervnek Tekintendő Településfejlesztési Stratégiát. A munkálatok a TTITS tekintetében már hónapok óta folynak. Pest Megye Önkormányzata a fenti dokumentum kidolgozására támogatást nyújt Abony Városának. November 7-én a megyei önkormányzat által a munka elvégzésére megbízott cége munkatársa, Guttai Berta és koléganője személyesen egyeztetett Pető Zsolt polgármester-

rel és Bagdács Mónikával, a Településfejlesztési Osztály munkatársával. A részletek pontosítása történik meg a napokban. A tervek szerint az elkészült TTITS-t Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete decemberi ülésén tárgyalja majd. A munkaanyag társadalmi egyeztetésen megy keresztül, nyilvánosan elérhető lesz.



Gólyahír

Sok szeretettel gratulálunk minden szülőnek, és kívánjuk, hogy a kicsi babák nőjenek nagyra szeretetben, egészségben! Babák képeit kis leírásal ide küldhetik be a szülők: sajto@abony.hu



Sziasztok, a nevem **Vadász Nina Auróra**, 2022.11.03-án 23:27 perckor jöttem a világra. Súlyom 3110 gramm és 50 cm hosszú vagyok. Remélem, hogy a fotómat látva mosolygós lesz a napod. 😊



Kedves Nénik és Bácsik! **Lengyel Levente** vagyok, szeptember 17-én születtem, szüleim második kislaként. Mosolygós, jókedvű baba vagyok.



Sziasztok, **Ulicsik Balázs** vagyok 2022.11.08-án születtem 2800 grammal és 49 cm-rel reggel 7.00 órakor. 3. gyermekként érkeztem a családba Nővérem és Bátyám mellé.

Kedves Olvasók! Örömmel értesítünk mindenkit, hogy 2022. augusztus 5-én bővült kis családjunk. Mindenki örömeire megérkezett **Pallér Janka**, az Ő kis csöpp 4700 grammjával és 53 cm-ével.



2022.07.03-án megszületett kisfiunk **Palotai Dominik László** 3260 grammal és 50 cm-rel. Születésétől kezdve nagyon jó kisbaba, mert ha teli a pocsi az éjszakákat is végigalussza. Nagy örömünkre keveset sír és nagyon vidám, mosolygós baba. Fiunkról készült kis képpel kívánok mindenkinek szép napot!

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

10.21. Ophoven Vivien és Szijártó Csaba; **10.22.** Nagy Cintia és Vágó Márk Pál; **10.28.** Kiss Márta és Veres Péter; Tálás Hajnalka Adrienn és Mátyus Attila, Palcsó Erika és Ötvös József; **11.11.** Benyus Nóra és Rocsa György; **11.12.** Varga Regina és Miklós Csaba; **11.19.** Seres Viktória és Hajas János

ELHUNYTAK

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Kovács János 63 év, Babcsányi András 76 év, Nagy Lászlóné 91 év, Lendvai Istvánné 80 év, Nagy Teréz 93 év, Juhász Istvánné 77 év, Bak Dezső 64 év, Berta János, Igari Szabó Andrásné 96 év, Farkas Sándor, Menyhárt Béla, Szarvák Károly, Tajti Istvánné, Nagy Mihály, Tóth Béláné, Nagy Szilvia 32 év, Bánszki Ferencné, Tóth Ferenc, Rimóczi Antal, Rajki János, Halápi Ferenc, Molnár Árpád

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként **MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVEGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.**

11.28.-12.04. BENU Patika
12.05.-12.11. Rozsnyai Patika
12.12.-12.18. Csontos Patika
12.19.-12.25. BENU Patika
12.26.-01.01. Rozsnyai Patika

HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének időpontja: **2022. december 12-én** kezdődő héten a kommunális hulladék elszállításának napján történik!

Tánczos Ildikó: Őszi varázs

Csendes este van. Álmos a kinti világ.
Szépen süt egy háztetőre a holdvilág.
A Hold felett felhők között csillag ragyog.
Minden van.

Fény, homály, éj, én itt vagyok.
Messze a hegyek magas tetejétől,
Messze az erdők sűrű rejtekétől.
Itt vagyok a síkon. Nyugalom van,
Lenge szellő se fúj,
nincs nesz a bokorban.
Az öreg diófa nem mesél semmit,
Beszédese nem volt,
de nem hallgattott ennyit.

Sokat mesélt már a múlt időkről nekem,
Fél évszázadot megélt, s még mindig terem.
Most mélyen hallgat, mintha bánata volna.
Fél, hogy az éj neki rossz álmokat hozna.
De majd mesélek valami szépet,
Hogy álma legyen békésen édes.
Elregélem, miért élem legszebb napjaim,
Elregélem, hogy most írom
legszebb dalaim.

Ezért oly' szépen szenderül, alszik hamar,
Csak törzse alatt zörög néha az avar.
A földet tarkítják szép színes levelek,
Mikor én a fának mesémet elkezdem.
Reggel van a városban. Éber a világ.
A templomban elmondták az első imát.
A városháza ablakán besüt a Nap,
Már itt is kora reggel dolgoznak sokan.
Kedves otthonomban még csendesség lakik.
A ház, a fák, a kis kert nyugodtan alszik.

/A szerző a Kinizsi Pál Gimnázium tanúja./

És véget is érme történetem hamar...
De a szél - úgy hallom - új mesét szaval,
Mély álmából az én otthonom felébred,
Most végre vidáman és élénken élhet.

Szelíden süt az őszi Nap. Délután van.
Aranyban ég a kert, isteni fényárban.
Közepén a bölcs diófa mélyen hallgat,
Már álmos, örök álomra hajlik lassan.
A városban is egyre növekszik a csend,
A távolban egy régi altatódal cseng.
A határban egy tó van. Kék ég felette,
A víz nyugodt, bánatát rég feledte.
Csak a szél sóhajt halkán a nádas között,
Elrepül erre egy daru a tó fölött.

A part nyugodni tér, elülnek a darvak.
Egyedül egy bagoly messze huhog halkán.
A távolban pattog az esti tábornótűz,
A meleg, a fény, most minden gondot elűz.
Ketten ülnek, nevetnek a tűz mellett,
Az este meg ők vannak ébren csak ketten.
Most életre kelt végre az őszi varázs,
A szabad ég felett izzik a nagy parázs.
Az élet élénk, fellobban egy újabb láng,
A két ember szívében a szerelem száll.

Csendes este van. Álmos a kinti világ.
Szépen süt a hegyoldalra a holdvilág.
Nincs tűz. A táborozók rég elaludtak,
Szerelem lángja szívükben ki nem hunyhat.

Minden van.

Fény, homály, éj és hideg holdfény.
Az élet mese, benne a szerelem rejtély.

Tájékoztató!

Tájékoztatjuk az **november 1-jén jogerős határozattal** rendelkező rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultakat, hogy pénzbeli juttatás kifizetése az alábbiak szerint történik:

A szülő neve alapján ABC szerint:

A - H-ig 2022. november 28. hétfő 13.00–17.00 óráig

I - Sz-ig 2022. december 2. péntek 8.00–11.30 óráig

T - ZS-ig 2022. december 5. hétfő 13.00–17.00 óráig

A saját jogán rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult nagykorú személyre is a fentiek vonatkoznak.

A kifizetés Polgármesteri Hivatal pénztárában történik, **sorszám húzása kötelező!** Kérjük, a folyamatos kifizetés biztosítása érdekében az időpontokat szíveskedjék betartani!

Együttműködésüket köszönjük!

Abonyi Polgármesteri Hivatal

SZÜCS GRÁNIT

2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858
2700 CEGLÉD, Puszkaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:

Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek

Gránit és mészkő:

ablakpárkány és

kerítés fedlap

készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com



60. házassági évforduló

1962. óta él nagy szeretetben Molnár Mihály és Molnár Mihályné akik 60. házassági évfordulójukat ünnepelték október 22-én. Megerősítették esküjüket

Méri Irén anyakönyvvezető előtt. Ezúton is gratulálunk szeretettel és kívánunk Abony város lakossága nevében további sok boldogságot, szeretetben eltöltött

éveket. Isten éltesse őket sokáig. Legyen jó és követendő példa ez mindenki számára.

Részletek: www.abony.hu



Isten éltesse Ilonka néni 90. születésnapja alkalmából!



November 14-én köszöntötte Pető Zsolt polgármester Krupinca Jánosné Ilonka néni, aki már korábban ünnepelt családjában. A városvezető egy csokor virággal, Miniszterelnök úr köszöntő oklevelével, polgármesteri díszoklevéllel és dobostorával köszöntötte fel Ilonka néni a jeles napon. „Nagy örömmel vettem a szívélyes és igazán vidám vendéglátást,

és legfőképpen azt, hogy Ilonka néni remek egészségnek örvend. Még mindig ő az, aki kertjét megműveli, kapálja is a növényeit. Ilonka néninek szép nagy családja van, három gyermeke született, hat unokája és tíz dédunokája van. Az idős abonyi Hölgy még mindig nagyon tevékeny, maga főzi az ebédjét, sokat olvas és televíziót is szívesen néz. Kívánok ezúton is Abony Város lakossága nevében további sok erőt, jó egészséget és szeretetben eltöltött éveket!”

Pető Zsolt
polgármester



A Jó Isten éltesse Éva néni 95. születésnapja alkalmából!



Abony város lakossága nevében vitt neki egy szép csokor virágot, oklevelet, valamint gesztenye tortát. Éva néni remek egészségnek örvend.

Az idős Hölgy hetente jár fodráshoz, lányával Évával szívesen látogatja a koncerteket. Éva néni Abony Város Díszpolgárának, a Kultúra Lovagjának, az Abonyi Lajos Falumúzeum

létrehozójának Györe Pálnak az özvegye. Nagy szeretetben éltek, két gyermekük született, Tibor és Éva. Az ünnepelt elmondta, hogy nagyon hiányzik neki férje, Pali bácsi, akire az egész Család nagy szeretettel emlékezik vissza. Éva néni nagyon boldog, hogy ilyen sok mindent megélhetett hosszú élete során.

Kívánunk ezúton is Éva néninek további jó egészséget, szeretetben eltöltött éveket! Isten éltesse nagyon sokáig!



Magyar állampolgári eskü- Sok szeretettel gratulálunk Marika néninek!

November 15-én ünnepélyes keretek közt tett magyar állampolgári esküt a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében Méri Irén anyakönyvvezető előtt Treczker Mária, aki a mai Románia területén született. Ezúton is sok szeretettel gratulálunk

Abony Város lakossága nevében Marika néni, és kívánjuk, hogy még nagyon sokáig legyen tagja településünk közösségének. Kívánunk ezúton is további jó egészséget, Családjában eltöltött további szeretetteljes éveket!



Szeretettel gratulálunk!



Az Abonyi Retro Sport Club labdarúgói szép eredményt értek el egy hat csapatos tornán! Október 22-én Kecskeméten vettek részt egy hat csapatos öregfiúk tornán és a Kecskemét és Békéscsaba mögött a harmadik helyet sikerült megszerezniük. A csapat tagjai: Baranyai Sándor, Földi Antal, Krupinca Tibor, Komáromi Miklós, Retkes Ferenc, S. Tóth András, és Sulyok István.



Jerika kő legendája

A Gyergyószárhegyi Kulturális és Művészeti Központ és a Mocorgók Néptáncgyűttes mutatta be a Jerika kő legendája című zenés-táncos produkciójukat az abonyi Kultúra Háza színháztermében november 18-án.

„A magyarság nem kalapdász, hanem a szíve mélyében viseli a magyar, mint tenger kagylója a gyöngyét.” – Gárdonyi Géza idézete egyszerre dobogtatja meg több ezer ember szívét. Ennek a kérdésnek a megválaszolására, hogy milyen mélyen lakozik ez a gyöngy, hol kez-

dődik a magyarság története, hol kezdődik a mi történetünk, a Mocorgók Néptáncgyűttes vállalkozott. Kolcsár Béla producer, Balázs Bécsi Csaba koreográfus, Molnár Szabolcs zenei szerkesztő, Balázs Bécsi Orsolya jelmeztervező munkája garantálta a produkció sikerét. A néptáncgyűttes a bemutató előtt a település vendége volt, akiknek tagjai a Góré Kamarában elfogyasztott finom ebéd után városi szabadulós játékon is részt vettek.

Jandácsik Pál



Sramli est a Művelődési Házban

November 5-én este került megrendezésre a Sramli est, melyen idén két zenekar is fellépett. A Bereki Sramli vendége volt a ceglédberceli Freude Kapelle. A ceglédberceli zenekar egy családi zenekar, melynek vezetője Kaposi József. Elhivatottan kutatják és játsszák a német nemzetiségi népzenei, ápolják hagyományait, továbbadják a felnövekvő generációknak. A Bereki Sramli egy baráti társaságból alakult együttes, összeköti a tagokat a fűvőszene sze-

retete. A közel 10 éves együttes repertoárját bajor, tiroli és csehországi polkák és indulók, valamint német népzenei feldolgozások alkotják. A közönség egy nagyon jó hangulatú estének lehetett fül- és szemtanúja. Márki Zoltán, a zenekar vezetője, mindenki számára érthetővé tette a német nyelvű dalok mondanivalóját, egy kis humorral és sörrel fűszerezve. A koncertet a két zenekar közös játéka nyitotta és zárta.

Király Borbála



Vendégünk volt a farkaslaki Virgoncz Ifjúsági Néptáncgyűttes

Október 27-én ismét vendégül láthattuk farkaslaki testvérteljesülésünk egy civil csoportját. A Virgoncz Ifjúsági Néptáncgyűttes fergeteges produkciót adott elő a Kultúra Háza Színháztermében. A káprázatos tánc után a „Mi Tamási Áronunk” címmel Hadnagy Jolán tartott előadást Tamási Áronról és Farkaslakáról. Fellépésük nagy sikert aratott. A pénteki előadást követően szombaton a Ceglédi Termál és Strandfürdőben töltötték el vendégeink egy kellemes napot, majd estére hivatalosak voltak a Góré Kamara rendezvénytermébe. Csányi Sándor igazi finom gulyással vendégelte meg a csoportot. A Tarka Borjú Kulturális Egyesület egyik vezetője, Király Borbála remek kulturális programot szervezett farkaslaki barátaink-

nak, melynek lebonyolításában nagy segítséget nyújtottak az Ifjúsági Kabinet tagjai is. Fialtal zenészek, énekesek léptek fel, akik még varázslatosabbá tették ezt az estét. Testvérvárosunk vendégei hallhatták az abonyi Kinizsi Pál Gimnázium tanulóival Khórer Attilát és Oldal Barnabást zongorán, valamint Samu Patrikot, aki Barni kíséretével könnyűzenei dalokat énekelt. Csibrány Máté, a ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium diákja gitárjátékával nyugtázta le a közönséget. Az ifjú muzsikusok az abonyi Bihari János Zeneiskolában tanulnak, valamint a kiváló és népszerű ceglédi zenész, zenetanár, Fésűs Ferenc tanítványai. Reméljük, hogy minél előbb újra találkozhatunk farkaslaki barátainkkal.



A Parázs Táncszínház estje

Október 22-én tartotta meg hagyományos estjét a Parázs Táncszínház Schulzné Szűcs Éva rendezésében. A jökedvről a táncszínház tagjai mellett az Andante Kamarakórus, Acsai Ferenc és Bende Tibor gondoskodott, az elő zenét a Parázs

Táncszínház zenekara szolgáltatta Dudinszky György vezetésével. Az est konferanszaiaként Barta Károly és Kállai László brillírozott, akik kabaréjelennetekkel színesítették a műsort.

Jandácsik Pál



MEGEMLÉKEZÉS OKTÓBER 23-ÁN



Az 1956-os forradalom és szabadságharc 66. évfordulójára emlékeztünk október 23-án az abonyi Kultúra Háza színháztermében. Óré Vivien, a Kinizsi Pál Gimnázium történelem szakos tanára mondott beszédet, közremű-

ködtek a gimnázium tanulói. A megemlékezést követően a Millenniumi Emlékkertben található '56-os szobor került megkoszorúzásra, illetve a középiskola falán található Magas István emléktábla.

Jandácsik Pál



FALKÁ-s sikerek!



Ősszel két produkcióját is felújította a FALKA (Fiatalok Alkotói Közössége Abony). Október 28-án a Katarzis című pszicho-drámáját láthatta újra a közönség, november 12-én pedig az Our last summer című musical arattól ismét sikert harmadszoros teltházzal. Utóbbira rengetegen váltottak jegyet a környező településekről. A társulat lelkesé-

dése és munkakedve töretlen, ugyanis egy Adventi Gálaműsorral is megörvendeztetik majd a nagyérdeműt december 10-én. A törzsközönség kedvezményt is kap erre a produkcióra, amennyiben bemutatja a művelődési ház portáján egy idén, korábban bemutatott előadásra váltott jegyét.

Jandácsik Pál

Kazinczy Ferencre emlékeztünk



Kazinczy Ferenc 263 évvel ezelőtt született, idén van halálának 191. évfordulója. Ez alkalmából október 27-én a Speciális Otthonban a Kazinczy kúriában tartottunk megemlékezést a Gyulai Gaál Miklós Általános és Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek közreműködésével.

Kazinczy Ferenc vonzódott a felvilágosodás és a francia forradalom eszméihez, kalandvágya pedig a nyugati mintára megalakuló titkos társaságok – a szabadkőművesek, majd a Rózsa Rend – után később a jakobinusok közé sorolta őt. Bár nem volt jelentős szerepe az összeesküvésben, 1794 decemberében bebörtönözték a császári hatóságok. Szabadulását követően gyakorta vendégeskedett Abonyban öccse, Kazinczy Miklós házában. Ebben a kúriában, amely nem csupán a városnak, hanem az egész országnak is sokat adott. A börtönévek Kazinczy munkásságában vízvonalstónak bizonyultak, a fogság után elsősor-

ban az irodalmi élet szervezésébe fektette energiáit. Az 1800-as évek során a nyelvújítás programjának legfőbb szószólója lett.

Jandácsik Pál



KID FC hírek

Az abonyi KID FC utánpótláscsapatái szebbnél szebb sikereket halmoztak az elmúlt hetekben.

U11-es csapatunk novemberi Borszik Tornájának beszámolója

U 11 -es Borszik Tornán vettünk részt Cegléden az Abonyi Kid FC U10 -es csapatával. Az elmúlt négy hónap alatt nagyon sokat dolgoztunk a gyerekekkel, aminek az eredménye jól látható volt. Az ellenfeleink Albertirsa, Ceglédi VSE, Pilis, Nagykőrös U 11-es csapatai voltak. Pár héttel ezelőtt még nehezen találtuk helyünket a pályán velük szemben. Mostanra azonban sokkal szebb és céltudatosabb játékkal tudtuk legyőzni ellenfeleinket úgy, hogy csupán egy gólt kaptunk az egész tornán.

Természetesen voltak hibák is, de dolgozunk tovább, hogy ezeket minél előbb ki tudjuk majd javítani.

Gratulálók a kapusunknak Ács Máténak és az Abonyi KID FC U10 csapatának!

Játékoskeret:

Ács Máté, Kiss Balázs, Markó Martin, Kovács Gergő, Mucza Zoltán, Földi Noel, Imre Zalán, Kolozsvári Péter, Rabi Ádám István, Nagy Levente, Földi István, Bószény Zétény, Tamasi Dominik.

Edző: Gábor Artúr



Az U15 – ösök hazai pályán nyertek a rangadót

Abonyi KID FC - Aranyzarvas SE 2:0
Gólszerzők: Molnár Szabolcs, Mihály Barnabás

Szűcs Bence beszámolója:

Az előző meccsen látott szörnyű játékot szerette volna a csapat minél előbb kijavítani. A négy napos ünnepben se álltunk meg és igyekeztünk minél több hibát kiküszöbölni. Az ellenfelünk nem más volt, mint az Aranyzarvas SE, akik egy nagyon masszív csapat. Revansot akartunk venni a korábbi idegenbeli vereség miatt. A mérkőzést jól kezdtük, nagyon egységesen mentünk ki a pályára és sikerült a védekezésünket csapatként rendbe tenni, ami

meg is látszott, hisz az átmenetekben rengeteg labdát tudtunk szerezni, így több támadást tudtunk szervezni az ellenfél térfelén. Sok helyzetet dolgoztunk ki, de csak 2 gólt tudtunk rúgni. A második féldőre egy kicsit elfáradtunk, az ellenfelünk dominálta a második játékrészt, de a fiúk jól állták a sarat és 1-2 átlövést engedtünk csak nekik. Külön öröm, hogy sikerült 0 kapott góllal lehoznunk a találkozót. Gratulálók minden játékosomnak, hiszen ezen a meccsen bebizonyították, hogy miért szép sport ez a játék, hiszen minden héten tudsz javítani, és hatalmas ereje van egy jó öltözőnek!



U14-es leány csapatunk is pályára lépett a hónapban

Boros Zsolt beszámolója:

Az első fordulótól eltérően már egyéb okok miatt, nem a műfüvesen, hanem a Tóth Ernő Sportpályán került megrendezésre a torna. Vendégeink Gyöngyös és Aszód egyesületei voltak. Az első meccsen egy jóval előtűnk járó csapattal találkoztunk, aminek sajnos egy vereség lett a vége. A második találkozón egy hozzánk hasonló képességű együttessel találkoztunk, ahol a fizikai fölényünket kihasználva és néha tetszetős játékkal sima győzelmet arattunk az Aszód csapata felett. Szeretném megköszönni, hogy mindkét for-

dulóban nagy volt az érdeklődés a hazai rendezésen és azt is, hogy ilyen sokan kijöttek szurkolni. Azt gondolom, hogy mindenki nagyon büszke a lányokra a KID FC nagy családjában, köztük én is.

A lányoknak az eltelte fordulók alatt volt lehetőségük látni és tapasztalni, hogy milyen a mezőny. Megélték, hogy milyen a mennyben és a pokolban lenni egy- egy mérkőzés után! Én azt gondolom, hogy ha így dolgoznak tovább- becsülettel és szorgalommal- akkor hamarosan komolyabb meglepetéseket is okozhatunk majd. Addig viszont munka, munka és munka!



Kiemelkedő győzelmek az U19-es csapatnál

U19-es csapatunk két kiemelkedő győzelemmel nagy lépést tett annak érdekében, hogy tavasszal az I. osztályban szerepelhessen. A csapat számára a novemberi hónap legnagyobb meccse a Maglód elleni volt.

U19-es csapatunk egy remek hangulatú mérkőzésen 1-0-ra győzte le a Maglódot. Péntek este ismét megtelt az abonyi lelátó, nagyjából 150 ember állva tapsolta meg a csapatot a mérkőzés végén, akik mindent megtettek azért, hogy ünnepi legyen a hangulat.

Abonyi KID FC – Maglói TC 1-0 (1-0)

Némedi Tivadar beszámolója:

Egy nagy iramú, intenzív és sportzerű találkozó volt, ahol a mérkőzés nagyrészt a küzdelem dominált. Az ellenfél óriási fizikai fölényét

szervezettségben és védekezésben extra teljesítményekkel tudtuk kompenzálni. Nagyon büszke és hálás vagyok, hogy ilyen szuper csapatom van. A srácok mindent megtettek, csúsztak- másztak a pályán. Az ilyen 1-0-ás győzelmek a legértékesebbek számunkra, ezektől leszünk egyre erősebb csapat! A Nagykáta és a Gyömrő elleni fájó pontokat vesztítettünk hazai pályán, de amit a sors akkor elvett, azt most visszaadta, és minden úgy alakult, hogy nekünk a legjobb legyen. Szeretném megköszönni a csapat nevében, hogy ilyen sokan eljöttek és biztattak minket. Fantasztikus hangulatot teremtettek, péntek este TI voltatok a 12. ember a pályán, ez is kulcsa volt a sokunk számára emlékezetes győzelemnek. A Maglód csapatának sok sikert kívánunk a folytatásban!





A Falumúzeum épülete a 18. század második felében épült, eredetileg magtárként funkcionált 1966-ig. A falumúzeum régiségeit és tárgyait már 1959-ben elkezdték szisztematikusan gyűjteni, és megszületett az igény egy állandó

szőlőművelés, a hagyományos szoba, konyha, kamra berendezések, tésztakészítés, kenyérsütés, tejfeldolgozás és disznóvágás eszközei lettek a helytörténeti gyűjtemény alapjai.

Idén 55 éve nyílt meg a Falumúzeum

épület kialakítására is. A főként néprajzi tárgyak legfőképp régi, abonyi paraszti világ életének emlékét őrzik. A tanya körüli jószágértartás,

Az abonyi Népművelődési Állandó Bizottság javasolta a múzeum alapítását, hiszen a helyiek által összeszedett rengeteg adományt, „kincset” már képtelenek voltak elhelyezni. Így Balogh Sándor lelkész, Szücs László tanácselnök és Tarkó Sándor elnökhelyettes támogatásával Györe Pál múzeumalapító megszerezte Weigelsperg Ede báró – Pick-magtár néven is ismert – egykori épületét a Földműves-szövetkezettől. Így az abonyi paraszti világ tárgyai jelképesen és ténylegesen is egy olyan épületben kerültek korhűen bemutatásra, amely évtizedeken keresztül szín-

tén a mezőgazdaságot szolgálta. Maga a múzeum 1967-ben nyitotta meg a kapuit Abonyi Lajos Falumúzeum néven a község 500 éves fennállásának tiszteletére – idén immár 55 éve.

A megnövekedett energiaárak miatt sajnos a Falumúzeum jelenleg zárva tart április 30-ig, azonban előre egyeztetett időpontban, tárlatvezetéssel egyéni és csoportos látogatókat továbbra is fogadnak.

Jandácsik Pál

Kép: Az Abonyi Lajos Falumúzeum megnyitása 1967-ben. Köszönjük a fotót Markó Ferencnek.

Karitatív akciók

Hálásan köszönjük mind az adakozó, mind az önkéntes munkát vállalók segítségét!

A közelmúltban két karitatív akcióra is sor került Abonyban. Czagyáné Pusztai Ágnes Jótékony Fodrászat keretében ajánlotta fel egy napi munkája bevételét a Montágh Imre Általános Iskola EGYMI Együtt Egmásért Alapítványának. Az akcióban összesen 200.000 forint gyűlt össze. Az Élelmiszerbankkal közös gyűjtést szervezett a Városunk Fejlődéséért Egyesület képviselőcsoportja. A Kinizsi Pál Gimnázium tanulói példaértékű segítséget nyújtottak. Nyugdíjas szervezeteink és a Karitás Abonyi Csoportja is részt vett az akcióban, melynek köszönhetően összesen 638 kilogramm élelmiszert tudunk eljuttatni szervezett formában abonyi nehéz helyzetben élő családoknak. Külön köszönjük Dudinszky Mónika alpolgármester asszony munkáját, aki az akció koordinátora, főszerzője volt!



ÉREMESŐ AKROBATIKÁS LÁNYAINKTÓL

Abony város lakosságá nevében sok szeretettel gratulálunk!



Október 23-án, az FTC rendezte meg az akrobatikus torna utánpótlás versenyét. Az Abony TAK négy egységet indított, melyből három aranyérmet, egy pedig ezüstérmet szerzett:

Török Enikő – Habony Dorina 1. hely
Antal Fruzsina – Gulyás Csenge 2. hely
Diószegi Csenge – Antal Regina 1. hely
Antal Fruzsina – Szabados Szabina – Antal Zille 1. hely

KÖZLEMÉNY

Kedves Látogatóink!

Sajnálattal közöljük, hogy az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely a megemelkedett energiaárak miatt előreláthatólag 2022. november 7.-2023. április 30-ig részleges nyitva tartással működik.

A működési rend az alábbiak szerint alakul:

Az iroda átköltözött a Polgármesteri Hivatal kistárgyaló termébe. Elérhetőségek: 2740 Abony, Kossuth tér 1., Telefon: 53/360-075, e-mail: muvhaz@abony.hu Személyes elérhetőség: a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási idejében.

MŰVELŐDÉSI HÁZ

Az előre eltervezett rendezvényeket és terembéreltes rendezvényeket megtartjuk. Nyitvatartás: hétköznap 16-20 óráig. Jegyvásárlás ebben az időszakban lehetséges, foglalás hétköznap 9-16 óráig a 53/360-075-ös telefonszámon.

A főbejáraton történő belépés megszűnik. A bejárat a zeneiskola felőli (hátsó) bejáraton lehetséges.

KÖNYVTÁR

A könyvtáros kollégák szintén átköltöznek a Polgármesteri Hivatal épületébe. A kölcsönzés a következőképpen alakul:

Könyvtári ügyelet: Hétfő: 15-18, kedd-szerda-csütörtök: 9-16 óráig, péntek 9-12 óráig. Telefonos előjegyzést követően előre megbeszélte időpontban (ügyeleti időn belül) átadjuk az előre igényelt és összeválogatott könyvcsomagot. Folyóiratkölcsönzésre és helyben olvasásra sajnos nincs lehetőség.

MŰZEUM

A múzeum 2022. november 7.- 2023. április 30-ig zárva tart.

Előre egyeztetett időpontban látogatható egyéni és csoportos látogatók részére is. Köszönjük megértésüket!

Jótékonyági élményfutás

Halloween hangulatú éjszakai élményfutást szervezett az Egyedül Nem Megy Alapítvány október 28-án este a jótékonyági jegyében a Mikes-tó partján. Képes beszámoló az Abony.hu Facebook oldalon



XX. Futabony – Magas István Emlékverseny



Október 23-án rendezte meg a Fergeteg Triatlon SE hagyományos versenyét, rengeteg indulóval. Képes beszámoló: Abony város Facebook oldala